



CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y EMPLEO

Viceconsejería de Contratación y Patrimonio Contratación

1645.- RESOLUCIÓN N.º 45 DE FECHA 27 DE AGOSTO DE 2015, RELATIVA A RECTIFICACIÓN DE ERROR CONTENIDO EN EL APARTADO 12 DEL ANEXO I DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE RIGE PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE “LIMPIEZA DE LAS INSTALACIONES DE LA FUNDACIÓN MELILLA CIUDAD MONUMENTAL”.

La Ilmta. Sra. Viceconsejera de Contratación y Patrimonio, por **RESOLUCIÓN**, registrada al **Núm. 45** del **LIBRO OFICIAL DE RESOLUCIONES**, de **fecha 27 de agosto de 2015**, dispone lo siguiente:

Vista propuesta del Presidente de la Fundación Melilla Ciudad Monumental, de fecha 25 de agosto de 2015 (fecha de entrada en el Ngdo. de Contratación 27/08/2015), que literalmente dice lo siguiente:

“Habiéndose detectado un error en el Pliego de Condiciones Administrativas en el Apartado 12 del Anexo I “Acreditación de la Solvencia Técnica o Profesional- Clasificación de los Empresas”, del expediente administrativo para la contratación del servicio de **“LIMPIEZA DE LAS INSTALACIONES DE LA FUNDACIÓN MELILLA CIUDAD MONUMENTAL”**, mediante la presente se PROPONE la rectificación del mismo, quedando correctamente como sigue:

Donde dice:

“O estar en posesión de la siguiente clasificación:

Grupo: L, Subgrupo: 6, Categoría: B”,

Debe decir:

“O estar en posesión de la siguiente clasificación:

Grupo: U, Subgrupo: 1, Categoría: A”.

También solicitamos nuevo plazo de 15 días naturales a contar desde el siguiente día a la publicación de la presente rectificación, para presentación de ofertas.

Lo que le traslado a los efectos oportunos”.

De conformidad con el citado informe, el artículo 105.2 LRJAP-PAC y demás normativa de pertinente aplicación, siendo el órgano competente para ello en virtud de las competencias que tengo atribuidas, **VENGO EN DISPONER:**